



Handsept 66

Antimikrobielle Handwäsche

Art.-Nr. 30101266

Produktbeschreibung

Handsept 66 ist ein Wirkstoffgemisch zur hygienischen Händewaschung. Handsept 66 ermöglicht in einem Arbeitsgang die Sicherstellung der Reinigung und Dekontamination. Der Einsatz von Handsept 66 empfiehlt sich in allen Bereichen der Lebensmittelindustrie sowie Krankenhäuser, Pflegeeinrichtungen und Arztpraxen.

Produkteigenschaften

- Farbstoff- und parfümfrei gem. IFS-Standard
- Wirkt sanitierend, begrenzt viruzid
- Alkoholfrei
- Nur für den professionellen Anwender

Produktdaten

Chemisch physikalische Daten:

Form, Farbe Klare, farblose bis hellgelbe

Flüssigkeit

Geruch

Geruchlos

Dichte 0,98 - 1,09 (g/cm³ bei 20 °C) **pH-Wert** 2,5 - 3,5 (100 % bei 20 °C)

Zusammensetzung:

2-Phenoxyethanol, Tenside, Säuren

Anwendungsempfehlung

Vom **Handsept 66** werden 3 ml auf die angefeuchteten Hände dosiert und während 60 Sekunden verrieben. Anschließend 10 Sekunden die Hände mittels klaren Wassers abspülen.

Lagerung / Entsorgung

Original Gebinde kühl, trocken und oberhalb 5 °C lagern! Inhalt / Behälter der Entsorgung gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften zuführen.

Ökologische Bewertung

Handsept 66 entspricht den Bestimmungen der Detergenzien-VO. Die organischen Bestandteile sind biologisch abbaubar.

Besondere Hinweise

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett, Produktinformation und Sicherheitsdatenblatt lesen und alle Anweisungen befolgen.

Das Produkt ist ausschließlich für den industriellen und gewerblichen Einsatz bestimmt. Die Produktinformation entspricht dem aktuellen Stand unserer technischen Kenntnisse und Erfahrungen. Der Inhalt stellt keine rechtlich verbindliche Zusage bestimmter Eigenschaften dar und befreit den Anwender wegen der Vielseitigkeit von Arbeitsweise, Materialbeschaffenheit und Anwendung nicht von eigenen Prüfungen und Vorsichtsmaßnahmen.